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北山崎地区の人口

◆男 性 2,170人
◆女 性 2,464人
◆合 計 4,653人
◆世帯数 2,222世帯
（令和7年10月末現在）

グラウンドゴルフ親睦大会が開催されました

10月25日、北山崎小学校グラウンドで中村地

区老人クラブ連合会のグラウンドゴルフ親睦大

会が開催されました。

今回は、前回より９名多い、31名の方がホー

ルインワン賞を獲得するなど、皆さん調子がよ

かったようです。

大会を開催したことで、老人クラブ会員同士の

親睦を更に深めることができました。次の大会

も楽しみですね。

北山崎小学校で稲刈りが行われました

個人戦結果

優勝 種植史夫さん（中村）

準優勝 福本利夫さん（森）

第3位 種植美和子さん（中村）

10月から11月にかけ北山崎校区内8ヶ所

で、「自分は人権問題とどう向き合うか～
自分の心を見つめる～」をテーマに人権・
同和教育地区別懇談会を開催しました。
今後も、こういった人権についての学びの
機会を継続していきたいと思っていますの
で、皆様の積極的なご参加をお願いします。

人権・同和教育地区別懇談会を開催しました

10月24日、北山崎小学校の５年生が、6月

に学校近くの水田に植えたもち米の収穫を行

いました。

子どもたちは、地域の方に稲の刈り方を教わ

りながら、手際よく刈り取っていました。

もち米は、農薬をほとんど使用せず育てたも

ので、今回は去年より出来も良く、多く収穫

できたとのことでした。

中村地区の出来事 Nakamura Area News
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場所 北山崎小学校体育館

みんなの作品展 a t中村地区公民館

参加費 無料

北山崎校区にお住まいの方
※小学校低学年のお子様が出場
される場合は、保護者の方の引率
をお願いします。

飲み物
体育館用シューズ

対象者

持参品

下記申込書を中村地区公民館へ提出

またはQRコードによる電子申請申込方法

令和8年1月9日(金)申込期限

中村地区公民館
☎089-982-0121問合せ先

きりとり

応募用紙

氏 名 住 所 連 絡 先 区分

１
(代表者)
小学生下・中高生・大人

２ 小学生以下・中高生・大人

３ 小学生以下・中高生・大人

〇大人と小学生が一緒に出場する場合は、一般の部での出場となります。

〇けがなどがあった場合には、公民館総合補償制度（保険）の範囲内で対応します。

チーム名【 】

電子申請で申請される方は、
こちらのQRコードから

→

〇3人1組または２人１組で出場をしてください。

該当するものに○をしてください。
↓

参加者募集!!

今年は、「わたしの秋時間おすすめの秋の

過ごし方」というテーマでみんなの作品展・

秋の作品展を開催しました。

どの作品も秋の時間を感じさせてくれる作品

ばかりでした。

たくさんのご応募ありがとうございました。

地域活動の情報 Nakamura Infomation

円盤を投げてポイントを狙うニュースポーツ！
簡単なルールで、誰でも楽しめる！

初開催！！
みんなに優勝のチャンスあり！


